

ДЕНЬ МАТЕРИ

(классный час)



Блохина Зинаида Васильевна
учитель начальных классов
МОУ «Узуновская СОШ»



*Кто любовью согревает,
Всё на свете успевает,
Даже поиграть чуток?
Кто тебя всегда утешит,
И умоет, и причешет,
В щечку поцелует - чмок?
Вот она всегда какая -
Моя мамочка родная!*



Великолепный праздник, который посвящен всем матерям, в России официально признан не так уж и давно. В 1998 году Правительство, по главе с Президентом решило выделить день, чтобы мы могли отождествлять его с этим чудесным и нежным торжеством. С тех пор, каждый россиянин старается отпраздновать данное событие и обязательно поздравить мам и бабушек. Никакими материальными благами нельзя измерить то, на что способна мать ради своего ребенка. Она может простить своему чаду все, оправдать любой его поступок. Поэтому такой праздник, как День матери является не только самым прекрасным, он еще жизненно необходим для нашего общества.

История праздника

Свои истоки праздник, посвященный матерям, берет в далеком штате Вирджиния. Случилось так, что у одной женщины скончалась ее любимая и дорогая мамочка. Сколько слез пролила дочь по умершей родительнице даже тяжело представить. Страдалица решила увековечить память о матери, а также дать возможность всем женщинам-матерям иметь в году свой праздник. Изначально Правительство не восприняло эту идею всерьез, она показалась им глупой и ненужной. Но женщина не опустила руки, а еще с большим рвением кинулась отстаивать свои права. Она боролась за доброе дело как могла: собрала толпы единомышленников и отправилась вместе с ними «на поклон» к Правительству. После такого напора, в 1910 году, вышеуказанная просьба была одобрена. С тех пор, человечество раз в году отмечает этот великий и замечательный праздник, который несет за собой нечто большее, чем просто название.

- Источник:

<http://god-2016.com/prazdniki/kakogo-chisla-den-materi-v-2016-godu-po-zdravleniya>



С ДНЕМ МАТЕРИ!

Мамины руки -
это тепло,
Мамины песни -
нежность и ласка.
Мама отведет
беду и зло,
И жизнь превратит
в прекрасную сказку!
Мамочка милая,
ангел с небес,
Тебе желаю радости
и счастья!
Пусть твоя жизнь
будет полна чудес
И стороной обходят
все ненастья!

Согласно намеченным правилам, данный праздник чувствуют раз в году, под конец осени, а точнее, в последних числах ноября. Дата торжества постоянно меняется, тем не менее, это событие принято отмечать в последнее воскресенье ноябрьского месяца. В 2016 году это будет 27 ноября. Традиции Дня матери В силу того, что данный праздник довольно молодой, он не успел обрасти большим количеством традиций и обрядов, но некоторые поступки все-таки считаются традиционными. С самого утра каждый ребенок должен поздравить свою дорогую маму. Не важно, каким способом это будет сделано: по телефону, лично, по интернету или скайпу. Главное, чтобы в этот день мама услышала заветное «Поздравляю!». Не стоит забывать и о форме поздравления. Она может быть устной, а можно и преподнести шикарный букет, который непременно поднимет матери настроение. От подарка, будь то браслета, сережек или чайного сета, также не откажется.



- Но все же самым дорогим подарком для матери будут теплые объятия ее ребенка и слово «люблю». Многие дети стараются удивить свою дорогую мамулю и готовят для нее поистине удивительный подарок – путешествие на двоих. Это довольно оригинальный презент, который поможет сблизиться еще сильнее во время поездки, а также принесет массу новых впечатлений и эмоций. В некоторых городах мужчины специально запасаются небольшими презентами и дарят их всем прохожим женщинам, в знак того, что они восхищаются их главным в жизни предназначением – родить, вырастить и воспитать ребенка. Не обязательно делать подарок для матери затратным. В большинстве случаев, хватит просто душевного разговора и вечера, проведенного около своей родительницы. Даже такое небольшое проявление внимания даст сил этой женщине прожить еще много лет Источник:
<http://god-2016.com/prazdniki/kakogo-chisla-den-materi-v-2016-godu-po-zdravleniya>

День матери в России

День матери — международный праздник в честь матерей. В России отмечается с 1998 года в последнее воскресенье ноября.

Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери.

*В этом году День матери
выпадает на 27 ноября.*



Ты мама и это наша гордость,
Это имя нелегко носить,
Ведь всю свою суровость, нежность,
гордость,
Одновременно нужно маме проявить.
Мужчине дашь ты борщ, а детворе
конфеты,
На празднике стол твой ломится от еды...
Хочу я пожелать помимо этой эстафеты,
Место сохранила ты для своей красоты!





Родная, дорогая моя мама,
За свою жизнь тебя благодарю,
Спасибо, что когда кричал я не смолкая,
Качала ты меня, твердила часто мне
«Люблю»!

Спасибо огромное тебе я скажу,
А эти цветы, мамуль, для тебя!
Ты жизнь отдала мне полностью свою,
Всегда буду рядом я, нежно любя!

Любимая мамочка моя,
Ты самый родной на Земле человек!
Хоть не всегда была примерной дочь твоя,
С тобой радостней и красочней мой век!
Я хочу, чтоб улыбалась ты почаще,
Улыбкой согревала целый мир.
Пироги пекла свои ты слаще,
И такой вкусный, фирменный
зефир!

